

以帅气闻名的摩纳哥王子皮埃尔·卡西拉吉近日在美国纽约的夜店遭人痛打,脸部受伤不轻,不得不入院接受治疗。不过,目前他已经出院。

18日凌晨,皮埃尔在曼哈顿的“双七”夜总会与友人聚会时,与一个陌生人发生争执,并被对方打伤入院。打人者名叫亚当·霍克,以前是个夜店老板。

摩纳哥小王子 纽约遭痛扁



打人者霍克

被打得“飞了出去”

据目击者介绍,霍克当时用拳猛击皮埃尔的脸,把他打得飞了出去,落地时血流满面。“皮埃尔的脸似乎被毁了,伤口很深。”此外,皮埃尔的三名男性朋友也遭到了霍克的殴打(其中一位是帕丽斯·希尔顿的前男友塔夫洛斯·尼阿科三世)。

目前,霍克已被逮捕,并面临人身侵犯罪指控。但对于这起事件的起因,双方各执一词。皮埃尔一名被打伤的朋友称,自己毫无理由就被打了。皮埃尔的律师也宣称,他的当事人完全是遭到了“无端攻击”。

但打人者霍克却给出了完全不同的说法。

对方称“王子讨人厌”

据悉,当地时间17日晚,现年47岁的霍克与他的朋友们在纽约“双七”酒吧举行派对,邀请了很多超级名模。次日凌晨2点30分左右,王子一行4人来到他们的桌旁。

他说事发时他正与两名朋友和三名女模特坐在一起,皮埃尔和他的朋友突然走到他们桌旁,并开始做出一些“极其令人讨厌”的举动,皮埃尔的朋友还企图拿一瓶伏特加砸向霍克。霍克的律师还说:“我的当事人身旁坐着几位非常富有魅力的女士,皮埃尔可能起了嫉妒之心。他和他的朋友想从这些女士那里得到认可,于是争执就发生了

……皮埃尔和他的那几位朋友都是不缺钱花的公子哥,认为全世界都欠他们的。他们就像是被宠坏的孩子。”

天生一个“派对动物”

现年24岁的皮埃尔是摩纳哥国王阿尔贝二世亲王的姐姐卡罗琳公主和她的第二任丈夫的小儿子。由于去年刚刚结婚的阿尔贝二世亲王尚没有婚生子女,因此皮埃尔目前是排在他母亲和哥哥之后的王位第三继承人。皮埃尔继承了父母的良好基因,相貌英俊,但他并不是一个“乖孩子”,不但没读完大学,还热衷于参加各种派对,从迈阿密到米兰的夜店都能看到他的身影,有“派对王子”之称。

相关阅读

舅舅也是风流成性

摩纳哥王室拥有众多俊男美女,有“欧洲最为时尚的王室”之称。皮埃尔的外祖母是以优雅著称的奥斯卡影后格蕾丝·凯莉,哥哥安德烈王子曾入选美国《人物》周刊的全球最美丽50人名单,而他的妹妹夏洛特公主则有“欧洲最美公主”之称。但坊间盛传摩纳哥王室13世纪时曾遭到一名巫婆的诅咒,因此王室成员无一人能获得长久与美满的婚姻,而迄今为止几乎所有王室成员都经历了不幸婚姻,这似乎也验证了被诅咒之说。

皮埃尔的舅舅是风流成性的阿尔贝二世。在与南非“美人鱼”查伦·维特施托克成婚前,曾和多名情人生下许多“私生子”。他曾和法航前多哥裔空姐尼科尔·科斯特生有一名现年6岁的私生子亚历山大,也曾和美国房地产经纪人塔马拉·罗托拉生有一名现年19岁的私生女贾斯敏。有未经证实的传言称,阿尔贝二世还有多名私生子,而这也是王妃查伦忍无可忍多次试图“逃跑”的原因之一。

综合中国日报 新华社消息



阿尔贝二世与妻子查伦

卡梅伦力挺 萨科齐连任

以德报怨不计前嫌? 被斥干涉别国大选



萨科齐与卡梅伦

尽管在处理欧债危机时与法国总统萨科齐闹得很不愉快,还曾被对方当面斥责“最好闭嘴”,但英国首相卡梅伦似乎已经忘记了这些不快。当地时间20日晚,卡梅伦在接受法国知名媒体《费加罗报》采访时,公开力挺萨科齐连任,并批评他的竞争对手。这番言论遭到英法两国政界人士的指责。

在欧元危机时刻,因为卡梅伦的“不合作”,萨科齐曾当面斥责卡梅伦“最好闭嘴”,还有一次曾无视对面伸手过来的卡梅伦,不与他握手。但是卡梅伦好像已经忘记了这些。

“挺萨倒奥”

卡梅伦称萨科齐是一位“具有领导才能、有勇有谋的政治家”。“他为法国做了很多非常重要的事情。但决定权在法国人民的手中,我不会干涉他们的选择。不过,我明确表示支持萨科齐连任。”

卡梅伦在对萨科齐给予高度评价的同时,还对萨科齐的主要竞选对手、目前呼声很高的社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德提出批评。奥朗德曾经宣称,他的“真正对手是世界金融业”,并指出卡梅伦“试图为伦敦金融城提供逃避监管的避风港的做法是令人不可接受的”。

对此,卡梅伦在采访中警告说,“把金融业妖魔化无济于事……金融服务是支持实体经济”的必备要素,无论对于英国还是整个欧洲来说,伦敦金融城都是一笔资产。”

遭多方批评

卡梅伦此番打破惯例,称赞他国某总统候选人、贬低另一位候选人的做法令很多人感到吃惊,已经遭到多方批评。英国保守党议员道格拉斯·卡斯威尔警告称:“我相信很多人对大选的结果都有自己的意见,但这要由法国人民决定。不论谁当选,我们的领导人都必须同他有所接触。因此,我们必须对干涉(他国大选)保持谨慎。”

工党议员格雷厄姆·琼斯也表示:“作为一国首相,卡梅伦必须谨慎对待在法国政治中的‘站队’表态,否则他会进一步丧失在欧洲的影响力。”

法国社会党活动人士萨米拉·阿努纳在接受采访时说:“试想一下,如果在英国大选前,法国总统对卡梅伦或米利班德中的任何一位表示支持的话,这肯定会在英国引起强烈抗议。”

对于卡梅伦力挺萨科齐的做法,奥朗德的发言人布鲁诺·勒胡回应道,萨科齐对外国领导人的依赖“让人不舒服,而这也表现出他同民众之间存在的裂痕”。

中国日报

欧元区援助希腊 1300亿欧元

欧元区财政部长会议21日达成新一轮1300亿欧元援助希腊协议。协议达成前,希腊债券私有债权人同意承担更高份额的损失。

英国《金融时报》援引欧洲外交官的话报道,德国财政部长和荷兰财政大臣看到有关希腊债务分析的机密报告后,要求私有债权人较上月商定的份额承担更大损失。

根据新协议,希腊债权人将“自愿”减记希腊债务53.5%。而在去年10月与法国总统尼古拉·萨科齐和德国总理安格拉·默克尔的面谈中,债权人同意的减记比例仅为50%。不过,报告显示最新宣布的1300亿欧元用光后,希腊恐怕还需新一轮救援。

对比报告和外界悲观基调,希腊总理卢卡斯·帕帕季莫斯21日说,协议达成令自己“非常欣喜”,“毫不夸张地说,今天是希腊经济具有历史意义的一天”。他确信预期4月举行的希腊议会选举产生的政府将致力于彻底执行财政紧缩政策,“因为这符合希腊人的利益”。

据新华社电

因牵涉淫媒案 卡恩昨被拘禁

国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩21日在法国北部城市里尔接受涉及卡尔顿酒店“淫媒案”听证质询,里尔司法部门宣布拘留卡恩。

据法媒报道,卡恩当天上午9时来到里尔司法部门,司法调查员当即宣布对卡恩实施拘禁以便进行司法询问,卡恩及其律师都没有对媒体发表声明。按照法国法律规定,接受询问的拘禁时间一般在48小时至96小时。卡恩被拘禁的罪名为“淫媒罪”和“隐匿社会公共财产罪”。

去年10月,里尔警方破获卡尔顿酒店卖淫案,发现当地一些商人曾组织妓女参加政界和商界“性派对”,而且有证据表明卡恩涉及此案。

据新华网

超越罗姆尼 桑托勒姆优势大

美国盖洛普公司20日公布的全民调查显示,前宾夕法尼亚州联邦参议员里克·桑托勒姆在共和党总统预选中的领先优势进一步扩大。

民调显示,目前36%的共和党选民及倾向共和党的独立派选民支持桑托勒姆作为本党总统候选人,领先排名第二的前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼8个百分点。前众议院议长纽特·金里奇和得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗支持率分别为13%和11%。

分析人士认为,密歇根州预选对罗姆尼而言非常关键,罗姆尼一旦输给后来居上的桑托勒姆,对其在3月6日举行的“超级星期二”预选将非常不利。

据新华社电

墨30“毒贩囚徒” 得看守相助越狱

墨西哥东北部新莱昂州政府20日说,30名囚徒在前一天阿波达卡监狱发生致命骚乱期间趁乱越狱,一些监狱看守提供帮助。越狱囚徒均为“塞塔”贩毒集团成员。

位于新莱昂州北部的阿波达卡监狱19日凌晨发生骚乱,44名囚徒在斗殴中死亡。

新莱昂州州长罗德利格·梅迪纳20日召开新闻发布会时说,44名死者均属“海湾”集团,另有30名“塞塔”成员越狱。梅迪纳说,这场骚乱系“精心”策划,如果没有监狱方协助,越狱将非常艰难甚至不可能完成。

“不幸的是,一群叛徒抹杀了许多好警察的工作”,梅迪纳说,“监狱看守应站在法律这边,不能腐败,也不能与犯罪分子同流合污,但调查显示,一些看守做了违背职责的事。”

据新华社电